
COMUNICAT SELECŢIE
PENTRU C.E. DE DRAGON

În vederea participării României la C.E. de Dragon care se va desfăşura la Szeged în perioada 06 – 09 iul. 2017 Comisia de Competiţi al Bărcilor Dragon a stabilit următoarele;
SELECŢIA  echipajelor care vor reprezenta România la Campionatul European pe Naţiuni va avea loc la data de  06-07 mai 2017 după cum urmează;
Pentru bărcile de 20 – în cazul in care sunt 2 sau mai multe echipaje la aceiaşi categorie şi distanţă, având în vedere faptul că în România nu există ambarcaţiuni de 20 persoane  selecţia va avea loc la Szeged. 
Rezolvarea procurari bărcilor si a pagăilor revine fiecărui echipaj participant la  selecţie.
Obs. În cazul în care se va face deplasarea la Szeged pentru bărcile de 20, tot acolo se va desfăşura şi selectia pentru bărcile de 10.
Pentru bărcile de 10 – în situaţia în care vor fii 2 sau mai multe echipaje la aceiaşi categorie şi distanta si selecţia pentru bărcile de 20 la Szeged nu se va mai tine,atunci selecţia va avea loc pe lacul CINCIŞ – Hunedoara – 06-07 mai 2017.
Rezolvarea bărcilor si a pagăilor revine fiecărui echipaj participant la selecţie.
Sportivii participanţi la selecţie vor trebui să prezinte legitimaţia de Dragon vizată pe  anul 2017.
[bookmark: _GoBack]Înscrerile pentru selecţi vor fii trimise pe adresa de mail musca_ghe @yahoo.com  şi adresa Federaţiei (pe ambele adrese) până la data de 30 apr. 2017 ora 00.
Ataşat aveţi formularul pentru înscrieri.
Pentru alte informaţii sau nelămuriri vă rog sunaţi la tel. 0723779158  prof. Muscă Gheorghe. 

Preşedinte comisie de  Barci Dragon
Prof. Muscă Gheorghe
